

## 既存鉄筋コンクリート造建築物の耐震改修事例集 第Ⅲ集 正誤表

2014年5月29日に発行しました「既存鉄筋コンクリート造建築物の耐震改修事例集 第Ⅲ集」に下記の誤りがありましたので、正誤表を示します。

### 正誤表

( アンダーライン が修正・追記箇所)

ページ	位置	誤	正
ii	L14	外付け SRC フレームによる・・・	外付け SRC&S フレームによる・・・ ※「&S」の追記
P.149	L 1	2階平面図を図 3.4.2 示す。	2階平面図を図 3.4.2 <u>に</u> 示す。 ※「に」の追記
P.192	表 3.7.2 ※1	$I_{S再} = I_S \times (\underline{\square}u / \underline{\square}max)^2$ $\underline{\square}u = 0.4 : \text{圧縮軸力比の制限値}$ $\underline{\square}max = N_s / (bDFc) : \text{下階壁抜け柱の・・・}$	$I_{S再} = I_S \times (\underline{\eta}u / \underline{\eta}max)^2$ $\underline{\eta}u = 0.4 : \text{圧縮軸力比の制限値}$ $\underline{\eta}max = N_s / (bDFc) : \text{下階壁抜け柱の・・・}$ <p style="text-align: right;">※ギリシア文字「<math>\eta</math>」の表示ミス</p>